

# 铁道建设

2022年8月

24

星期三

壬寅年七月廿七

【本期导读】

- ◆中铁四局第四届科技创新大会隆重召开 (见第2版)
- ◆中铁四局党委召开理论中心组学习贯彻《习近平经济思想学习纲要》专题学习会 (见第3版)
- ◆中国中铁、中铁四局“十四五”发展规划宣贯会召开 (见第3版)

中共中铁四局集团有限公司委员会主管、主办 铁道建设报社出版 国内统一刊号:CN34-0038 总编辑:许国 第3669期 本期16版

## 中铁四局召开2022年上半年经济运行分析会暨大商务管理推进会



大会主会场 (苏诗洋 摄)

**本报合肥讯** 8月20日,中铁四局2022年上半年经济运行分析会暨大商务管理推进会通过“现场+视频连线”方式在局总部召开。此次会议旨在进一步深入贯彻落实中国中铁、中铁四局系列会议精神,客观分析上半年全局经济运行情况,以问题为导向,查问题,找差距,抓落实,确保年度各项奋斗目标的实现。在家的局领导刘勃、韩永刚、邵刚、陈伟、汪志成、朱晓勇、王天军、王传越、孙长希、杨辉、许耀亮、刘光、李猛、业务经理耿锦、高管龚建一、章俊,在局文化宫主会场出席会议。局党委书记、董事长刘勃在会上作题为《锚定目标 尽锐出击 以品牌提升年崭新业

绩喜迎党的二十大胜利召开》的讲话。他从市场开发逆势上扬、规模发展再攀新高、提质增效成果斐然、深化改革纵深推进、管理提升蹄疾步稳、党建工作融合有力等六个方面概括今年以来全局各项工作取得的成绩。针对如何完成今年“品牌提升年”各项目标任务,刘勃强调,必须稳增长,打好经营开发“决胜战”。要通过做大市场、挖潜大客户、运作大项目,打造经营效率优势;通过做大企业规模、做优“第二曲线”、做强国际业务,打造规模结构优势;通过补齐政策研究、统筹协调和要素建设的短板,打造系统管理优势。必须强基础,打好项目管理“立体战”。要通过厘清权责清单、创新组织模式、优化薪酬考核等手段,达到“优体

系”的目的;通过保节点、促大干、早进场等手段,达到“扩产能”的目的;通过加强物资管理、创新分包模式、做实商务管理等手段,达到“强效益”的目的。必须转机制,打好深化改革“攻坚战”。要确保“国企改革三年行动”圆满收官,扶优扶强三级公司建设,探索产业工人队伍建设。必须提质量,打好经济运行“保卫战”。要严控“两金”增幅,盘活存量资产,优化资金管理。必须防风险,打好隐患防范“阻击战”。要筑牢安全稳定防线,严防重大经营风险,强化依法合规管理。必须强党建,打好政治引领“总体战”。要抓党建促发展,抓队伍育人才,抓民生聚合力。

局总经理、党委副书记韩永刚在会上作题为《聚焦能力建设 提升组织效率 为实现全方位高质量发展提供坚实支撑》的讲话。他说,全局上半年经济运行的特点可以概括为“稳”:生产经营整体态势稳;“新”:高质量发展注入新动能;“优”:经济结构持续优化,发展韧性强;“好”:企业风控管理、品牌实力得到增强。关于高质量完成全年目标任务,韩永刚要求,一是坚持用战略思维“扬优势”,建设“王牌工程局”。经营开发要建立“碾压式”竞争优势,产业结构要发挥“一体化”综合优势,子分公司要形成“梯队型”集群效应。二是坚持用底线思维“固根基”,防范化解过程风险。要确保施工生产“安全优质高效”,统筹抓好经济运行“两大管控(资金管控和债务管控)”。三是坚持用精准思维“补短板”,培育核心竞争能力。要畅通产业链供应链,提升资源配置能力;聚焦“大商务管

理”,提升综合创效能力。四是坚持用创新思维“强弱项”,提升综合管理效能。要通过科技创新、制度创新和管理创新释放潜能。五是坚持用系统思维“增活力”,加强组织能力建设。要党建引领“做加法”,提振奋斗状态、保持昂扬斗志;项目管理“做减法”,持续简政放权,激发各级活力;人才队伍“做乘法”,弘扬企业家精神、发挥生力军作用;作风建设“做除法”,破除守成意识、树立进取意识。针对如何做好党的二十大召开前的安全稳定工作,韩永刚强调,要提高政治站位,坚决确保安全生产,高产稳产完成年度任务,持续抓好疫情防控,维护和谐稳定大局。

局党委书记、副总经理、总工程师朱晓勇指出,下一步大商务管理工作的重点措施是:高度重视,切实落实管理责任;查漏补缺,持续完善体系建设;脚踏实地,夯实管理基础业务;开拓思路,创新采购管理模式;强化考核,推动管理走深走实;搭建平台,培养配套人才队伍。

局党委副书记、工会主席邵刚宣读《关于公布2022年上半年“单位夺金杯、重点工程夺红旗”劳动竞赛评比奖励结果的通知》;局党委书记、纪委书记陈伟宣读《关于表彰2021年度“四好”领导班子并给予一次性奖励的决定》;局副总经理、安全生产总监刘光宣读《2022年上半年铁路信用评价通报》《2022年上半年铁路工程项目信用评价结果考核兑现》。

财务与金融管理部分析全局经济运行情况;物资设备部、商务管理部分别就物资设备管理、商务管理作专题分析;四公司、市政公司分别以“现金流管理”“大商务力促竣工结算增效”为主题作经验交流。

局三总师副职,局总部各部门、各事业部单位正副职,各子分公司、直属单位、直管项目投资公司、工程指挥部(项目经理部)党政正职,各区域指挥部常务副指挥长及管控组组长等共计100余人,在局文化宫主会场参会。局属各单位其他领导班子成员及部门负责人,在各分会场参会。(杨晨)

## 中铁四局召开2022年党风廉政建设和反腐败工作推进会暨警示教育大会

**本报合肥讯** 8月21日上午,中铁四局2022年党风廉政建设和反腐败工作推进会暨警示教育大会采取“现场+视频连线”方式在局总部召开。在家的局领导刘勃、韩永刚、邵刚、陈伟、汪志成、朱晓勇、王天军、王传越、孙长希、杨辉、许耀亮、李猛、业务经理耿锦、高管龚建一、章俊,在局文化宫主会场出席会议。局党委副书记、总经理韩永刚主持会议。

局党委书记、董事长刘勃在会上作题为《突出标本兼治 坚持惩防并举 以全面从严治党引领保障品牌提升年各项目标顺利实现》的讲话。他指出,今年前八个月,全局全面从严治党的工作成绩表现在:政治建设坚强有力,廉洁教育沁心聚力,作风建设赋能添力,专项整治系统发力,监督格局形成合力。就扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,刘勃强调,必须加强政治建设,坚决捍卫“两个确立”。要对标看齐新思想,学习贯彻新要求,抓实抓细新任

本版编辑 尹传才

务。必须完善惩防体系,一体推进“三不腐”机制。要保持高压态势,强化“不敢腐”的震慑效应;深化标本兼治,扎牢“不能腐”的制度“笼子”;坚定理想信念,增强“不想腐”的行动自觉。必须紧盯重点领域,持续纠正“四风”问题。要紧盯铺张浪费,紧盯减负“痛点”,紧盯担当缺失,紧盯执行走样。必须织密监督网络,统筹推进“立体融合”。要强化党内监督,强化审计监督,强化财务监督,强化业务监督,强化监督融合。必须聚焦关键环节,压紧压实“两个责任”。要从责任清单抓起,从领导干部严起,从纪检“铁军”强起。

韩永刚在讲话中指出,此次会议的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,系统总结前期工作,安排部署今后四个月的全局党风廉政建设和反腐败工作,为加速打造“王牌工程局”、高质量完成“品牌提升年”各项任务、迎接党的二十大胜利召开提供坚强的纪律保障。针对今后一个时期的党风廉政建设和反腐败工作,韩永刚要求,要迅速行动起来,抓好此次会议精神的传达贯彻。突出抓好学习贯彻,突出抓好会议实效,突出抓好以案促改。要精准把握当前反腐败斗争的阶段性特征,以身边案例教育身边人,进一步筑牢全体党员干部拒腐防变的“堤坝”与“防线”。要以更大力度、更实举措纵深推进全面从严治党。要坚持以“零容忍”的姿态筑牢廉洁防线,坚持用“改革发展”的思路改善企业政治生态。

局党委书记、纪委书记陈伟指出,今年后四个月全局纪检工作的重点是:持续推进“大监督”一体化,持续推进“靠企吃企”整治,持续推进亏损项目治理,持续推进党委巡察工作,持续推进精准执纪审查。

局党委副书记、工会主席邵刚通报2022年上半年全局及中国中铁系统部分违规违纪典型案例;局党委书记、总工程师王天军通报审计发现典型问题及整改处理情况。

局三总师副职,各部门、各事业部单位科长及以上人员;各子分公司、直属单位、直管项目投资公司,直管工程指挥部(项目经理部)党政正职;各区域指挥部常务副指挥长及管控组组长;局纪委、审计部(监事会办公室)、党委巡察办全体人员,在局文化宫主会场参会。局属各单位其他领导班子成员及部门负责人,具备视频连线条件的各子分公司所属项目部班子成员及部门负责人,在各分会场参会。(杨晨)



大会主会场参会人员 (苏诗洋 摄)



扫码关注  
《铁道建设》数字报



扫码关注  
《铁道建设》官方微信公众平台